主管主办:柳州日报社 国内统一连续出版物号 CN45-0020

护洲绝外

今日天气:15℃~24℃

柳州融媒第二届宠粉季暨《柳州晚报》创刊30周年系列活动暖心启幕,诚邀广大读者参加

三十而新 与城同行

○○全媒体记者 宁静波

晚报讯 三十载笔耕不辍, 三十载与城同行。今年《柳州晚 报》迎来创刊30周年,从油墨香 漫染街巷的纸媒年代,到融媒声 传遍龙城的全媒时代,这份报纸 始终坚守"走进千家万户 服务 千行百业"的初心,与柳州人朝 夕相伴, 记录城市变迁, 见证时

为回馈广大读者30年来的一 路支持与陪伴,柳州市融媒体中

心重磅推出柳州融媒第二届宠粉 季暨《柳州晚报》创刊30周年系 列活动,一大波有温度、有新 意、有福利的精彩内容即将轮番 登场, 邀您共赴一场跨越时光的 温暖之约。

此次系列活动亮点纷呈,三 大栏目温情上线,带你重拾岁月 里的温暖与感动。"30年·脉动 与城市共成长"栏目面向市民征 集晚报相关老照片、老报纸,通 过"旧闻新采"与同款机位新 拍,直观展现柳州在街巷风貌、

产业发展、民生改善等方面的蝶 变; "30年・坚守 用爱改变柳 州"栏目回溯办报初心,梳理栏 目版式变迁、数字化转型历程, 重访曾经报道的正能量人物与事 件, 彰显媒体人的责任与担当; "30年·相信 与晚报始终相伴" 栏目公开征集读者与晚报的独家 故事,无论是订报多年的铁杆粉 丝,还是与《柳州晚报》有过难 忘故事的市民,都能报名分享自 己的温暖记忆。

除了回溯时光的温情栏目,

更有贴近生活的线下福利精彩来 袭——2025年(冬)柳州万人交 友活动将于11月22日在聚万家 休闲农庄 (原万聚农庄) 浪漫开 启,为单身男女搭建寻觅良缘的 平台;11月至12月,柳州市融 媒体中心将联合多部门开展服务 读者的线下活动,把便民服务、 政策解读、趣味互动实实在在送 到市民"家门口", 让服务更有 温度、更接地气。

活动期间,柳州市融媒体 中心还将面向社会各界广泛征 集祝福视频, 诚邀大家为《柳 州晚报》送上真挚寄语;同时 通过线上线下问卷调查, 倾听 市民的媒体接触习惯与内容偏 好,悉心收集融媒发展的宝贵 建议,以更精准的服务回应市 民期待。

三十而新,初心如磐;与城 同行,温暖相伴。更多活动详情 我们将通过《柳州晚报》及柳州 融媒各平台持续推出, 激您回望 30年岁月沉淀, 共赴下一段精彩

柳州"蹦"出一位世界冠军!

首次代表国家队出征第38届世界蹦床锦标赛的游情助力中国队夺得混合全能团体冠军

○○全媒体记者 覃科

这一蹦,蹦出一个世界冠 室!

北京时间11月10日凌晨, 在西班牙潘普洛纳举办的第38 届世界蹦床锦标赛上,首次代 表中国国家队出征国际比赛的 柳州妹游情助力中国队夺得混 合全能团体冠军。消息传来, 众人点赞,这位柳州妹也成为 广西蹦床队建队以来培养的第4 位世界冠军。昨日,记者联系 上游情及其家人, 听他们分享 这份夺冠喜悦。

"那个晚上我激动得睡不 着!"提起游情随中国队夺金时 刻,游情的姑妈韦干梅很是激 动。2007年出生在融安县大坡 乡福上村的游情,5岁时就住到 了韦干梅家中,以便在柳州市 体育运动学校训练和学习。"就 像自己的孩子,看着她慢慢长 大,也实现了自己的梦想。"韦 干梅笑着说。

说起游情与体育结缘, 韦 干梅说,游情5岁时总喜欢抱 她的爸爸,想把爸爸抱起来, 议她去练习体育。由于年龄 小,刚进入柳州市体育运动学 孩子进步得快。 校的游情被教练安排练习单



游情(右一)与队友在冠军领奖台上。



游情在赛后展示金牌。(图片均由采访对象提供)

现获得了教练的认可,于是该 校的教练杨铭和阳莉萍带着游 情走上了蹦床之路。

"一节课要翻1000多个跟 斗,如果备战比赛,还需要上 难度。"游情的启蒙教练之一杨 铭认为,游情除了身体优势 亲戚见了都说游情有力气,建一外,胆子也比较大,敢做一些一进一步提升,成为了全国多 高难度动作,这也让她比同龄 项赛事领奖台上的常客,这

跳,没想到游情在单跳上的表 理的短发成为游情的标志, 础。

加上她在赛场上敢打敢拼, 教练和家人给她起了"小男 孩"的爱称,而这位"小男 孩"也用成绩回报着关心她 的人们。

2017年,游情进入自治 区体工队,蹦床技能得到了 也为她2025年进入中国国家 由于训练强度大,易于打 队、圆梦世界冠军打下了基

在国家队集训期间,每一 次起跳,游情都不敢放松, 力求把每一次训练做好。因 为要代表国家队站在世界赛 场上,需要不断努力,国家 队队友的表现也给了游情克 服困难的动力。"每次站在单 跳板上,感受翻腾的力量, 就像小鸟在空中飞翔一样。' 游情告诉记者。

游情表示,这一次夺冠, 主力军是国家队的哥哥姐姐们,

自己贡献的分值不算高,但能在 参加的首次国际比赛中就拿到金 牌,她感到无比开心,像做梦一 样。"你知道吗,夺金那一刻, 我们都嗨翻了。"

明年,蹦床世锦赛将来到 中国南京,能继续代表中国队 在主场比赛是游情的梦想。"继 续努力,金牌就是动力,把自 己的体能和技术难度提升起 来,朝着这个目标前进。"游情 坚定地说。

柳的日報 柳州晚都广告热线:

13877213344 (微信同号)

(证件遗失) 2860680

小记者专刊

报名、咨询热线: 0772-5307296

柳州GO

招商热线: 18897720001

发行热线: 2851148